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Döntésekről dióhéjban
Alábbiakban Szarvas Város Képviselő-testülete augusztus 23-iki 
ülésén hozott egyes határozatairól tájékoztatjuk olvasóinkat.

Az eladás szigorítása
Törvényi változás tette szükségessé Szarvas Város Önkormányzata 

vagyonrendeletének módosítását. A korábbi szabályozás szerint nettó 
30 millió forint volt az a határ, melynél kisebb értékű vagyontárgyak 
értékesítése esetén a képviselő-testület mentesítést adhatott a pályáz-
tatás vagy az árverés alól. Ez az értékhatár nettó 20 millió forintra mó-
dosult. Mostantól akkor is kötelező pályázatot kiírni ilyen vagyontárgy 
értékesítésére ha az munkahely teremtési célt, vagy kereskedelmi el-
látás bővítést, ipari park betelepítését szolgálja. A rendelet módosítása 
alkalmával rögzítették az árverés részletes szabályait is.

Tata a tanyának
Üzemképtelenné vált az a Hyundai Grace típusú gépkocsi, mely-

lyel a most már a kistérség keretein belül működő Szociális és Gyer-
mekjóléti Intézmény ellátja a tanyagondnoki feladatokat és étel-
szállításra is használ. Az önkormányzat új szállítóeszköz vásárlását 
hagyta jóvá a Szarvas illetékességi területén folyó szolgáltatáshoz. 
Az ehhez szükséges pénzt még akkor elkülönítették, mikor az intéz-
mény önkormányzati keretek között működött. A feladat ellátásához 
egy TATA Crew Cab Tdi 4x4 AC típusú gépjárművet tartanak alkal-
masnak, melynek árából a forgalmazó 5 százalék engedményt adott, 
így az ára 4 millió 491 ezer 600 forint. Az árba beszámítják a régi 
Hyundai-t is 250 ezer forint értékben.

Vis maior
Az önkormányzat vis maior támogatási kérelmet nyújt be a Ma-

gyar Államkincstár Békés Megyei Regionális Igazgatóságához a ta-
valyi árvízi védekezés során felmerült, és támogatásban nem része-
sült költségeinek megtérítése érdekében. Az igényelt összeg bruttó 
716 ezer 108 forint, melyet a Petőfi  tagiskola tornaterme padlózatá-
nak felújítására szándékoznak fordítani.

Lebontó kerestetik
Már megvan a bontási engedély a Mittrovszky-kastély udvari, 

földszintes, lapostetős melléképületére. Az épületnek csak a hátsó 
falait hagyják meg, mely átmenetileg kerítésként funkcionál majd a 
telekhatáron. A képviselő-testület három kivitelezőtől kér árajánlatot 
a munkára. A bontást tereprendezés követi majd. 

Közélet a rádióban
Együttműködési ajánlatában napi négyszer tíz perces, önkormány-

zati képviselőkkel, hivatali alkalmazottakkal készült interjú közlését 
ígérte a július 1-je óta sugárző Rádió Szarvas. A Dankó Ervin nevé-
vel fémjelzett rádió elsősorban közszolgálati tevékenységet lát el, tá-
jékoztatni és kulturáltan szórakoztatni kíván. A képviselőktől a Köz-
élet című havi 20 órányi műsor létrehozásához havi bruttó 80 ezer 
forint támogatást kért és kapott a rádió működtetője, az erről szóló 
szerződés ez év december 31-éig szól.

 A minősítés folytatódik
Az oktatás fi nanszírozásához az állami költségvetésből kapható 

normatív költségvetési támogatás mértéke a tétje annak a minősí-
tési eljárásnak, mely március vége óta zajlik az ország művészeti is-
koláiban. A Chován Kálmán Művészeti alapiskola sikeresen fejezte 
be a március vége óta folyó előminősítési eljárást. A minősítési eljá-
rás második szakaszának megindítását a fenntartónak – esetükben 
Szarvas Város Önkormányzatának – kell kezdeményezni az ehhez 
szükséges nyilatkozatok, dokumentumok benyújtásával és a minősí-
tési eljárási díj kiegészítésével. A képviselők legutóbbi ülésükön úgy 
döntöttek, hogy megteszik a szükséges lépéseket a minősítési eljárás 
lefolytatásához.

( folytatás az 1. oldalról)
Az első évesek eskütételét követően dr. Puskás János, a főis-

kola rektora szólt a tanévnyitó résztvevőihez Beszédében hang-
súlyozta, hogy a főiskola szenátusa döntést hozott arról: belső, 
strukturális változtatásokkal olyanná teszi az intézményt, hogy 
a tartós fejlődést szolgálhassa, és valamennyi polgárát rákény-
szerítse a jövőről való gondolkodásra. Azt is leszögezte, hogy a 
piac nem old meg minden problémát, s a tartós társadalmi fejlő-
dés érdekében az állam beavatkozása nélkülözhetetlen, ellenkező 
esetben egyes térségek elnéptelenedése lesz az eredmény. Az el-
sőévesekhez szólva a rektor arra bíztatta a hallgatókat, legyenek 
büszkék rá, hogy két sikeres megméretésen – az érettségin és a 
felvételin – túljutva a Tessedik Sámuel Főiskola hallgatói lettek, 
s bizonyítsák be, hogy a legjobbak közé tartoznak. A rektor kö-
szöntőjét követően átadták a 70, 60 és 50 évvel ezelőtt végzettek-
nek a díszdiplomákat. A tanévnyitó végén előbb Babák Mihály, 
Szarvas polgármestere köszöntötte – Domokos László ország-
gyűlési képviselő nevében is – a megjelenteket, s fogadta Szarvas 
tiszteletbeli polgáraivá tanulmányaik idejére az elsősöket, majd 
Lázár Zsolt, az Ótemplom lelkésze látta el hitbeli útravalóval a 
főiskolás éveiket most kezdő diákokat.          T.L.

Helyesbítés
Múlt héten, Szarvas Város Közoktatási Intézménye évnyitó-

járól közölt tudósításban több pedagógus neve illetve beosztá-
sa is tévesen jelent meg. Az egyik nyugdíjba vonuló tanár neve 
helyesen Medgyesi Görgyi, míg a korábbi igazgatóhelyettesé 
dr. Mészárosné Verók Mária. A pénzügyi csoportvezető Sza-
kácsné Szűcs Marianna, gyakorlati oktatásvezető-helyettes 
Laurik László. Egy helyütt hibásan írtuk le Roósz Ádám nevét 
is, a hibákért az érintettek és az olvasók elnézését kéri: 

Tatai László, felelős szerk.

Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szept-
ember 20-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza 
földszinti tanácskozójában tartja soron következő ülését. A 
tervezett napirendi pontok:
1. A Szarvasi Önkormányzat …/2007.(IX.21.) rendelete a 2007. 

évi költségvetésről szóló 3/2007.(II.23.) rendelet módosításá-
ról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. A Szarvasi Önkormányzat …/2007.(IX.21.) rendelete Szarvas 
Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szerveze-
ti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2007.(VI.22.) rendelet 
módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. A Szarvasi Önkormányzat …/2007.(IX.21.) rendelete a táv-
hőszolgáltatásról szóló 4/2006.(I.22.) rendelet módosításáról 
– tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

4. A Szarvasi Önkormányzat …/2007.(IX.21.) rendelete a fel-
sőoktatási hallgatók ösztöndíjáról szóló többször módo-
sított 52/2000.(XII.14.) rendelet módosításáról – tervezet 
Előadó: Dr. Melis János jegyző

5. Beszámoló jelentés az utak, járdák állapotáról, valamint az 
első nyolc hónapban végzett munkákról. Előadó: Pákozdi Já-
nos ügyvezető igazgató

6. Bejelentések 

Az alkalom 
felejthetetlenné válik


